

看准时机 一次性斥资200多万抄底黄金

南京市民狂订100根金条

短短一周黄金价格又涨了12元!在经历短暂回调之后,这两天黄金价格又开始大涨,仅昨天上海黄金交易所黄金每克就大涨了6.22元。不少投资者看准时机,又开始抢购金条。由中国黄金推出的9999高纯度金条,竟被南京一市民花200多万一次订购了100根。

“从元旦期间市民就开始抢购金条了。”据中金黄金江苏地区负责人介绍,从元旦开始,南京多家金店金条就开始脱货。金店负责人不得不打“飞的”赶到北京去紧急调货,仅节日三天时间,南京地区就卖出了40公斤的投资金条。“虎年贺岁系列金条最好卖。100克-200克的虎年金条很多市民一买就是十几、二十根。”很多人都是趁着金价下调来抄底的,节日期间金价跟国际

行情挂钩,大约每克在241.6元左右,这不,又涨了,今天已经涨到254元多了。短短一个多星期,就涨了12元。”

据了解,中国黄金集团最近推出的9999高纯度金条产品也受到了市民的追捧,而且每克优惠18元、回购免手续费、免损耗。一位刘先生在中央商场一次性全款200多万预订了100根100克的9999高纯金虎年贺岁金条。据了解,中国黄金此次推出的9999高纯度金条系列产品上市即

遭抢购,在南京上市以来已实现销售超过20公斤。

东华期货公司首席分析师陶金峰称,目前来看黄金价格已经初步企稳,如果春节前没有大的回调,那么现在就是买入黄金的好时机。“黄金价格再向下的可能性不大,金价在240元上站稳,后面应该还有一波上涨行情。如果这波上涨行情能突破1200多点的高点,那么金价有望冲击1400美元。”

快报记者 王海燕

每10份分红6.25元 交银稳健红包最大

元旦后,基金公司的分红大戏逐步拉开帷幕,继富国、广发等基金公司旗下基金分红后,1月12日交银施罗德基金发布旗下基金分红预告,旗下交银稳健、交银成长、交银精选、交银先锋、交银保本、交银增利6只基金将集体实施年度分红。其中,分红额最高的交银稳健基金达到每10份分红6.25元。银河证券数据显示,截至2009年12月31日,交银稳健基金过去一年的收益达85.46%,同时在过去三年的长期业绩排名中位列同类型产品第2,获得银河证券三年期5星评级。

据悉,2009年开放式基金的累计分红创下四年来的新低,业内人士指出,2009年分红总额减少的关键原因,主要是受累于2008年股市大跌而亏损,使得分红能力较弱。

全景

基金安顺 封基一年业绩冠军

2009年基金业绩排名尘埃落定,一些基金业“老牌劲旅”依旧“笑傲”排行榜。晨星数据显示,截至2009年12月31日,作为“老十家”之一的华安基金旗下的基金安顺凭借优秀的业绩表现,在晨星封闭式基金业绩排行榜中,其近一年、近两年、近三年分别排名第1、2、3位,成立以来总回报率高达736.08%。

据银河证券基金三年期排名显示,华安宏利以135.22%的净值增长率,在标准股票型基金中位列第6;华安180ETF以61.81%的累计净值增长率,在标准指数型基金中位列第3;华安中国A股以73.63%的累计净值增长率,在增强型指数基金中位列第3;华安宝利以104.02%的净值增长率,在灵活配置型基金中位列第4。



资料图片

2元车工券 暴涨350倍

人民币收藏持续升温,近日,记者从中国钱币网了解到,一位武昌的女性顾客一次花15元买入50套三、四、五套人民币合册。记者从武汉收藏品市场了解到,近年来,第三套和第四套人民币行情一路看涨,尤其是第四套人民币,一年价格就翻了三倍。而第三套人民币中的背绿一角、车工、大团结等品种,更是身价不菲,如2元车工券,如今的市场价已高达700多元。

据《武汉晨报》

股指期货激活杠杆基金

市场机制得以完善

融资融券和股指期货的推出消息公布后的首个交易日,沪深两市纷纷高开,权重股板块涨幅居前。此后市场震荡回调,最终沪深300指数以0.06%的涨幅收市。此前许多投资者预期融资融券和股指期货将大幅度推高A股走势的情况并未出现。

对此,建信基金表示,就短期的市场表现来看,融资融券和股指期货的推出对A股市场的影响有限。但从长期来看,此举将有利于完善市场机制。未来股指期货及融资融券的推出将可以为投资者带来更加灵活多样的投资方式;并且融资融券的流动性供给及股指期货的套保,也将为投资者提供更完善更成熟的投资环境。因此,融资融券和股指期货的推出将有利于A股市场的长期健康发展。

杠杆基金明显活跃

股指期货和融资融券即将

破茧而出,填补了A股市场在交易制度方面存在不能做空的重大缺陷。业内人士认为,股指期货的推出将为基金业带来深远影响,不仅会大大拓展投资视野和手段,更会为产品创新提供土壤。即将推出国泰估值优势可分离交易基金的国泰基金表示,股指期货破茧将使杠杆基金明显活跃。

股指期货以沪深300指数为投资标的,因此股指期货的推出会刺激大盘蓝筹股及沪深300指数的走强,而目前市场的杠杆基金以及即将面世的国泰估值优势基金,都将主要以沪深300权重股为投资标的,与沪深300指数相关度较高,投资者可通过杠杆基金与股指期货实现套利。这无疑将增加杠杆基金在二级市场的活跃度,其通过杠杆机制助涨助跌的特点,很容易在短期波动明显的市场环境中,创造二级市场上的交易机会,因而有望获得偏重交易性投资的投资者喜爱。

据国泰基金介绍,国泰估值优势基金的封闭期为3年,封闭期将基金总份额按照1:1的比例自动分为两类,分别是低风险且享受较为稳定收益的估值优先份额和高风险高收益的估值进取份额,估值优先的约定年收益率高达5.7%,估值进取则可以实现最高近2倍的持续高杠杆比例。较高的杠杆比例将使其能够更充分地创造交易性投资机会,“为充分发挥估值进取的杠杆作用,国泰估值优势基金将会严格控制募集规模份额,这也将明显加大该基金在二级市场的活跃度。”

业内人士表示,“在不同国家或地区,股指期货的推出对于现货市场短期走势的影响并不一致,它取决于股指期货推出的时点,但基本上因大盘权重股溢价因素,在股指期货推出前一个月,当地股指普遍出现不同程度的上涨行情。”股指期货一旦推出,将有利于1月募集并上市交易的国泰估值优势基金的未表现。

快报记者 王慧娟

打造量化投资旗舰 南方策略优化获批

新年新基金阵营再添新干将。记者从南方基金了解到,由南方基金开发的今年首只量化投资基金——南方策略优化基金已于1月6日获得中国证监会的核准,即将在近期展开募集工作。来自华尔街的量化投资专家——刘治平将担任基金经理。

据南方基金产品设计部门的负责人介绍,针对南方策略优化基金的投资,南方基金开发了基于Black-Litterman模型的“南方量化行业配置模型”,这也是国内首只运用自己原创的量化模型进行投资的量化基金。据彭博资讯统计,截至2009年9月,海外量化基金共10只,资产总规模约2716亿美元,相比2001年的880亿美元,资产规模年均增长速度超过15%。而同期非量化基金的资产从7200亿美元增长到9250亿美元,平均年增长率在9%。

全景

工银瑞信中小盘成长基金 本周一一起正式发行

新年伊始,中小盘基金再度发力。据悉,银行系基金公司首只主投中小盘方向的股票基金——工银瑞信中小盘成长股票型基金于本周一一起正式发行。即日起至2月8日,有兴趣的投资者可通过工行、农行、建行、中行、交行、招行、光大银行、深发展、北京银行、民生银行及各大券商等渠道网点和工银瑞信直销中心咨询认购。

据介绍,工银中小盘是工银瑞信推出的第12只基金。在资产配置上,工银中小盘60%-95%的资产投资于股票,其中中小盘股票的资产占股票投资资产的比例不低于80%;5%-40%的资产投资于债券、现金等金融工具,在聚焦于中小盘投资主题的同时,又保持了较为灵活的攻守空间。

中证

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various stocks and their performance metrics.